

专科生留荷,是专转本还是重新申请学校?

安全留学顾问表示:专转本合作办学更省时间



安全留学

[黄同学的留学需求]

[安全留学专家分析]

黄同学的背景信息

雅思成绩:预测在5.5分,今年10月即将参加考试;

平时成绩:黄同学作为国内一所普通大学中外合作班的学生,目前正就读于大二。在校期间,他学的是旅游管理专业,平时学习成绩在70分左右。由于他所在的班级属于中外合作办学班,因而他可以在大三结束专科后,直接前往荷兰赛克新大学继续读专升本课程。

留学意向及咨询问题

在准备留学过程中,黄同学觉得学校推荐的荷兰赛克新大学与自己的理想大学还有差距。他注意到:荷兰还有莱顿大学等类似的院校提供专科生就读酒店管理专业本科,且收费标准也比较低。就此,他希望通过快报留学版记者咨询有关留学专家:“莱顿大学在网上针对专转本学生酒店管理专业所需学费仅2万元人民币/年是否属实?该校旅游管理或者酒店管理专业在当地的排名状况如何?……”

海外学酒店管理 要分清院校是否正规

快报特约安全留学专家、江苏省国际交流中心的袁老师介绍道:“一直以来,很多学生都问过我与酒店管理有关的问题,包括哪个酒店管理学院好?学费是多少?如何申请……”袁老师认为,这和酒店管理行业有很大的发展前景。但由于国外酒店管理的正规院校并不多,学生们在选择时一定要注意对比和选择适合自己的深造之地。

荷兰有比较多的教授酒店管理的学校,而且英文授课,教学严谨,学历被大多数国家认可,同时酒店管理隶属于商科管理分支,荷兰的商科教育历来世界闻名,每年吸引了很多的国际学生。

荷兰5所学校 适合中国学生深造酒店管理

说到荷兰有酒店管理课程设置的学校,袁老师介绍道:“主要有10所,其中5所中国

学生是可以考虑的,分别是海牙酒店管理学院、布雷达酒店管理学院、在马斯特里赫特的南方酒店管理学院、在撒克逊应用技术大学阿佩尔顿分校的酒店管理课程,还有在里瓦顿的斯坦德大学酒店管理专业。其他酒店管理专业大多是在私立学校里的,学费很高,管理不规范,或者根本不招收国际学生。”

就以上推荐的5家有酒店管理专业的学校中,袁老师进一步评价道,海牙酒店管理学院在当地人口碑中一直都是最好的,但其在海外招生不是非常积极。对于布雷达酒店管理学院,它在2007年以前从来不过海外代理招收学生,所有入学的学生都是通过学校网上直接申请的,每年申请的人数都要大大超过它能提供的数量;南方酒店管理学院每年通过个别渠道在国内招收数量很少的学生。撒克逊应用技术大学却是一张张旗鼓地进入中国市场,学校也通过在中国合作办学的方式招收中国学生去荷兰完成最后一两年的课程。斯坦德大学,也就是黄同学咨询的坐

落在里瓦顿的斯坦德大学酒店管理专业,在中国市场的运作也非常成功。每年有很多中国学生想要申请这个学校,这个学校是最早为雅思成绩没有达到本科入学标准的学生开设了半年或一年的语言课程,课程顺利结束后就可以读本校的酒店管理的本科。长期以来这个学校就是在荷兰学习酒店管理专业的中国学生的大本营。

要想过面试关 先了解学校考查目的

其实每个学校的入学雅思基本上差不多,英文要求雅思6分,高中毕业,通过学校的面试。说到面试,袁老师结合经验介绍道:“面试比较独特的是南方酒店管理学院,他们要求学生在电脑上做一个学院自己编的心理测试题,没有标准答案,目的是看学生是不是适合做酒店管理这一行。”

布雷达酒店管理学院从2008年开始在中国扩展了他们的代理系统,因此有志于酒店管理学习的学生可以通过这些渠道申请,面试过程非常严格,但无外乎于回答他们经过精心设

计好的前后有严密逻辑性的一些问题,来判断申请者是不是真正符合他们的要求。撒克逊应用技术大学的酒店管理专业和斯坦德大学的酒店管理专业的招生渠道如今应该是遍布中国,大家只要留意当地荷兰留学的广告就可以了,入学不算很难。

国际生学费 普遍出现上涨

荷兰政府自2007年起就取消了给国际学生的学费补贴,虽然很多大学为了能够保证国际学生负担起高额的费用提供了奖学金补贴好学生的方法,但是毕竟奖学金数量无法涵盖所有学生和整个学习阶段,所以还是有很多大学的学费上涨了。以上5个学校2008年人学的学费:海牙酒店管理是7000欧元,撒克逊应用技术大学管理工程学费7200欧元,南方酒店管理学院本科6800欧元,斯坦德大学酒店管理本科专业5000欧元。布雷达酒店管理学院7000欧元。在荷兰的生活费用要看所在城市,按照中国学生的生

费每年6000欧元,在玛斯特里赫特和里瓦顿,中国学生的生费在4000欧元。在布雷达中国学生的生活费估计在5000欧元左右。在阿佩尔顿的生活费每年在4500欧元。这些费用的估算只包括日常的住房,吃饭还有交通费。

合作办学 更容易减免学分

荷兰内政部大多数是专科课程,所以到荷兰读酒店管理还牵涉到一个转移学分的问题,需要提醒这些学生注意的是,虽然很多荷兰的酒店管理是承认学分转移的,但是由于两个国家教学体系的不同,在国内完成三年的酒店管理专业学习的大学生往往在申请这些荷兰大学的学分转移的时候,只能免去一年的课程。但如果转移学分的双方合作办学的姊妹院校情况就不同,因为双方衔接的课程都是事先设计好的,所以一般可以减免很多的学分。因此,就黄同学的情况,袁老师建议道,“从省时间的角度,他应该选择原来所在的学校。” 快报记者 戴明夷

受宽进严出教育机制的影响,与国内高考“走独木桥”相比,国外大学道路要宽广许多。以美国留学为例,不少准留学生为了能进入美国前20名高校,他们甚至不惜花费1年甚至多年的时间做准备。本期《成长留学》版特别介绍的两名主人公就是这样,透过他们的故事,再次验证了“条条大路通海外名校”这个道理。

条条大路通海外名校

途径一: 国内读9个月美国大学“预科”

具备学术能力和西方思维

天津市小伙子叶天去年还是一名普通中学生,今年9月,他将顺利前往美国常春藤名校,以“学风最为自由”而闻名的布朗大学读本科。说到今年3月收到布朗大学的录取通知书,叶天自己也感到非常意外:“我只是天津一所重点中学的中等生,能申请到美国前60名左右的大学就不错了,但没想到比别人多花了9个月的时间就能进步这么快。”比别人花9个月干嘛来着?就叶天表示:这是参加美国常春藤证书文书项目——CNI班学习了。

去年8月份,正值高二暑假期间,叶天和家人商量去国

本高中毕业那年就被父母送到国外接受教育了,然而一心想感受国内高考的她和父母商量:“有机会我还是想在国内参加高考,否则,人生会有缺憾!”高考发榜那年,面对加拿大一所普通大学和南京师范大学的录取通知书,高帅再次做了令父母及周围人震惊的举动:先在国内读本科,等到国际顶尖名校邀请才出国。

为了实现向国际顶尖名校进军的理想,高帅整整付出了大学四年的努力:不放松本科学习期间任何一门科目的学习,完全可以在军校完成三年的学制。

接下来,叶天更是抓紧时间学习以前从未接触过的学术模块、社会科学模块等。“通过和CNI外教的学习,我很快便掌握了西方人整体看待事物的思维;也学会了如何对之前所学的知识进行总结、写学习报告、实验等。而这些正是向美国大学证明,我将来有能力在国外继续发挥自己的潜能,这些也是国外名校看中的。”也许正是这些别人在意的细节和努力,叶天征服了迈阿密大学、布朗大学等美国名校。

途径二: 国内4本科努力

都是为了冲击名校
从小就有的高帅,原

[活动预告]

分享活动一: 金阳光将于7月11日下午1:30在南京市中山东路90号华泰证券大厦演绎风流4楼会议室举办“大型美国名校申请暨学习经验交流会”,届时将邀

请数十位申请到美国前50名大学的学生及目前在美国就读的学生讲述他们的申请及在美国学习和生活经历。预约电话:66620242;

分享活动二,7月19日下午1:30到5:00,美国新常春藤名校预科CNI专场说明会将在南京中信银行南京分行——中山路348号(鼓楼医院对面)举行。席位有限,请尽早预约,预约电话:84731992 84731993。

美丽志愿书

栏目支持:江苏施尔美整形医院
读者热线:84488400

如何拥有一双靓丽的大眼?

施尔美整形医院与本报特设的“美丽志愿书”栏目适合自己的眼部条件选择适合的手术方案。只有适合自己的,才是最美的,并不是一味追求“大”才称得上美丽。

比如有的同学除了是单眼皮,还有眼睛内眦赘皮的问题,这就需要割双眼皮和开内眼角手术同时实施,才能达到预期效果。有的同学有“肿眼泡”的问题,那就还需要将眼部脂肪进行一定的抽吸。

施尔美整形医院采用的是微创术式,手术时几乎感觉不到痛苦,恢复时间也要比传统手术要快,7天左右即可自然成形。更重要的是,精细的设计和成熟的手术技术使双眼皮效果更为自然,不但看不到手术疤痕,在闭眼时同样自然漂亮。

攻读加拿大西蒙菲莎大学有捷径

学桥梁课程,然后转入SFU就读大一的课程。

为了解决和实现暂时达不到名校要求但又想进入名校学习的愿望,7月4日14:00在广州路5号君临国际2幢601室举办“西蒙菲莎大学本科直通车项目”江苏特招生说明会,凡高二完成以上学生,高中平均成绩达80分以上(无需托福或雅思)的学生均可报名参加。电话:66620242

中国3-14岁少儿英语精品教育第一品牌

伯利兹·国际少儿英语

Bridges International Children's English

中国3-14岁少儿英语精品教育第一品牌

伯利兹·国际少儿英语

Bridges International Children's English